

常德农商银行开业, 捐资百万扶贫



3月31日,常德农村商业银行股份有限公司在常德市举行开业庆典。图为常德市委书记王群(左)、湖南省农村信用社联合社党委书记、理事长张志军共同为常德农村商业银行揭牌。

■朱霞 潘海涛 黄文成

3月31日上午,常德农村商业银行股份有限公司(简称常德农商银行)正式挂牌开业,常德市首家市级地方性商业银行就此诞生。开业典礼上,常德农村商业银行行长万助鸿代表常德农商银行给常德市扶贫办捐赠“专项扶贫风险补偿基金”100万元。

常德市委书记王群,湖南省农村信用社联合社党委书记、理事长张志军共同为常德农商银行揭牌,常德市委副书记、市长周德睿,常德市委常委、常务副市长朱水平等领导出席庆典活动。

常德业务规模最大的地方银行

会上,常德市银监分局局长聂先明宣读了中国银监会《关于筹建常德农村商业银行股份有限公司的批复》,同意常德农村商业银行股份有限公司及其辖区80个分支机构开业。

常德农商银行董事长陆化在致辞中介绍,由武陵农商行和鼎城信用联社合并组建的常德农商银行是常德市业务规模最大、服务网点最多、覆盖范围最广、综合服务能力最强的地方性银行机构,挂牌开业后的常德农商银行将用实际行动兑现“根植常德,富农兴商”的承诺,致力于打造“一流地方性商业银行”。

常德市委副书记、市长周德睿在讲话中勉励新成立的常德农商银行,以新的姿态、新的作为、新的业绩来回报常德人民,紧紧围绕市委、市政府的重点、难点、热点问题,坚持在“地方性”上着力,在保质量、保安全的前提下,扩大存贷比例,加大发展力度,服务常德经济社会发展大局,真正服务实体经济,服务小微企业,服务社区,打造人民满意的银行。

捐赠百万元 专项扶贫风险补偿基金

在开业庆典上,万助鸿代表常德农商银行向常德市扶贫办捐赠“专项扶贫风险补偿基金”100万元。

常德农商银行相关负责人告诉记者,该行成立后将始终把服务“三农”、让利“三农”摆在突出位置,不断为“三农”发展注入金融活水,自觉担当服务三农主力军,扎实推进产业扶贫、精准扶贫,把握现代农业发展脉动,及时满足辖内农村种养大户、现代家庭农场、农民专业合作社、涉农优质企业的有效信贷需求,推动农村产业升级和消费升级。

据悉,常德农商银行是经中国银监会批准成立、在原常德武陵农村商业银行和鼎城区农村信用合作联社基础上以新设合并方式发起设立的地方性银行机构,注册资本10亿元。至2016年3月,常德农商银行共拥有80家机构网点,906名员工,各项存款160多亿元,各项贷款100亿元。

延伸阅读

常德农商银行 为地方经济注入金融活水

据了解,常德农商银行作为城乡居民免费提供代发惠农补贴,代理城乡居民保险、新农合、新农保、烟叶资金在线支付、代收水电费学费话费等一系列民生金融服务,同时,在偏远行政村布放助农取款终端,最大限度地让群众“少跑腿”、多受惠。

常德农商银行还积极探索具有本土特色的社区银行服务,在全市率先建立社区金融便利店,积极构建“行行有特色、处处有服务、家家享便利”的社区金融服务体系,把金融服务直接送到百姓的家门口。

创新小微服务,为民营经济插上腾飞的翅膀。立足小微企业的金融需求实际,常德农商银行不断升级金融服务,推出了设备抵押、存货质押、仓单质押等10多种担保方式,开发了“融信达”、“科技贷”等信贷产品,攻克了小微企业有效抵押物不足、资金需求短频急、融资成本高等一道道难关,打破了企业融资瓶颈,成为常德民营经济腾飞的一大引擎。

创新转型业务,不断改善客户体验。近年来,常德农商银行先后推出了手机银行、网上银行、电话银行、微信银行,开通了支付宝快捷支付、财付通支付,开展了农信ETC、农信通POS等新业务,发行了社保卡、住房公积金联名卡、信用卡,以及集存贷功能于一体、可以随用随借、随有随还的便民卡等福祥卡系列,金融服务能力日益增强。

资讯

太保寿险湖南公司 获评理赔服务A类公司

3月24日,湖南保监局权威发布了2015年度湖南省保险理赔服务指数及理赔服务评级结果。其中,太保寿险湖南分公司理赔周期50.466天,行业排名第二,主要同业排名第一,核赔时

效1.2711天,主要同业排名第一,再次获评理赔服务A类公司,这已是该公司在湖南市场连续第三年被评为理赔服务A类公司,实现了理赔服务评级三年大满贯。 ■宋湘惠 严柏洪 潘海涛

嘉宝橱柜 2016新品发布会引领家居新风尚

3月26日,嘉宝橱柜·衣柜2016年度新品发布会在长沙举行。36款引领风尚的橱柜新品、10大全屋定制实景体验馆、西门子家电、方太电器2016新品在此次发布会上正式亮相。

据介绍,本次发布会是嘉宝研发设计院与湖南大学设计艺术学院,以及意大利米兰理工大学设计学院签署战略合作后,再次联合发布引领行业的橱柜衣柜年度新品,业内人士均表示,定将继续引领2016年度行业风向标。

身为湖南首个大型现代化定制家具生产基地,嘉宝家居生产工业园可谓改写了湖南定制行业小作坊式生产历史。“我

们引进了德国豪迈全自动数控生产线,确保每一套橱柜的交货准时性及至高的品质要求,从产品原材料的选择、工艺技术的优化到生产制造线的投建,都同步了全球一线品牌的高品质标准。”嘉宝相关负责人表示。

另据了解,嘉宝家居生产工业园还在湖南橱柜行业率先建设中央吸尘系统、自动化流水线系统,以及严格的欧标产品品质检测系统。“我们坚持用一流的设备为消费者创造一流的产品,开创了湖南橱柜衣柜业打造世界一流生产制造水准的新时代,也提高了湖南橱柜衣柜消费者的消费层次,提升了行业的发展水平。”该负责人称。 ■肖祖华

晚安家居首届樱花节落幕

春光正好,赏樱当时。3月31日,“去晚安工业园,免费赏樱花”2016晚安首届樱花节在晚安工业园圆满落幕。上千名市民游客入园游览、赏花、爬山、摄影、写生,校园乐队现场表演,一场热情洋溢的“为爱奔跑”,更是让此次闭幕活动活力四射,精彩纷呈。

据了解,从3月初开始至今,此次樱花节已经接待近万名游客入园,市民纷纷赶来,共赴这场春天的盛会。这里经典建筑与山水园林融为一体,绿树成荫、碧草茵茵。山体上樱花烂漫,杜鹃花更是姹紫嫣红,千

姿百态。据湖南晚安家居董事长曹泽云介绍,晚安工业园占地200余亩,其中原始山体就保留了60亩。园内仅樱花就有十余个品种,花的品种都经过精心培植,花期长达一个半月,每年到了三四月,这里就会上演一场盛大的花吹雪,真正是春色满园、美不胜收。

“每年的这个时候,晚安工业园都将免费对外开放。我们希望与更多市民分享园区内的春日盛景,也让更多人感受到晚安的开放精神和企业文化内涵。”曹泽云表示。 ■肖祖华

哈根达斯 2016夏季新品发布会长沙举行

本报讯 3月29日,国际冰淇淋品牌哈根达斯在长沙推出最新的夏日饮品、创意菜式,为即将到来的2016盛夏带来浓浓蜜意和浪漫情怀。

作为高端生活的缔造者,哈根达斯不断推陈出新,近年来,其在亚洲分别推出了“蓝莓”、“经典原味牛乳”和“皇家奶茶”新口味,备受好评;今年情人节期间,又推出了“玫瑰”

新品,部分区域出现一杯难求的状况;同时,下一个新品——即将推出的“杏仁豆腐风味”冰淇淋,为今年夏天增添一缕禅意。

哈根达斯坚持采选世界各地优质新鲜原料,经过200多道品质检验,确保了哈根达斯冰淇淋的纯正口味。值得一提的是,哈根达斯中国销售的所有冰淇淋产品都100%由法国进口。 ■肖祖华

湖南城市土地展落户万家丽“天天房交会”

3月30日下午,由湖南省不动产商会、好房科技、万家丽集团、华浦梁行共同主办的2016湖南城市土地推介暨新闻发布会在万家丽国际MALL九楼宴会大厅隆重举行。会上,来自湖南各市州的60余家土地一级开

发商、城市运营商,以及200多家房地产开发商齐聚一堂,共同探讨新型城镇化背景下的土地市场发展和土地供给侧改革。同时,株洲云龙示范区、娄底万宝新区等多家片区开发商,现场进行相关地块推介,上

万亩待开发土地受到参会开发商的热烈追捧。

另外,推介会上帮助一级土地开发商展示片区形象,促进片区运营、招商的“湖南城市土地展”正式落户万家丽“天天房交会”。 ■杨莉